

НОВОСТЬ

«Синтерра» открывает свое представительство в ЦФО

Москва, Воронеж, 8 апреля 2008 года. «Синтерра» - национальный оператор связи, объявляет о начале работы регионального представительства компании в Воронеже. Директором представительства назначен Роман Федоров, ранее работавший в ОАО «Ростелеком». Представительство станет первым региональным филиалом компании в Центральном федеральном округе.

Филиал «Синтерры» в Воронеже создан в рамках программы развития сети региональных представительств.

Воронежский филиал будет выполнять задачи по работе с местными представительствами федеральных заказчиков «Синтерры» – крупных «сетевых» компаний, национальных корпораций и государственных структур. Также филиал будет осуществлять оперативное взаимодействие с подрядчиками компании, которые обслуживают местный фрагмент федеральной инфраструктуры «Синтерры». Кроме того, представительство будет вести работу по продаже ресурсов телекоммуникационной инфраструктуры «Синтерры» в ЦФО.

В настоящее время в ЦФО «Синтерра» располагает серьезной телекоммуникационной инфраструктурой. Общая протяженность магистральной междугородной сети «Синтерры» в регионе составляет более 6500 км, на ее базе функционируют узлы национальной IP/MPLS-сети и сети дальней связи. Также в Воронеже в рамках программы «40x40» планируется развернуть один из 40 центров обработки, хранения и распространения информации (ЦОД).

Биографическая справка:

Роман Федоров родился 24 апреля 1979 года в Воронеже. В 2001 году окончил Воронежский государственный технический университет по специальности «Информационные системы».

С 1999 года г-н Федоров работает инженером в телекоммуникационном операторе «Коминком-Черноземья», затем в 2000 году переходит в ОАО «РеКом» (оператор сотовой связи), где проходит путь от инженера до начальника службы маркетинга. В 2004 году Федоров становится региональным представителем по Центрально-Черноземному региону ОАО «МТТ». С 2006 года и до перехода в «Синтерру» занимал должность главного специалиста центрального филиала ОАО «Ростелеком», где отвечал за развитие коммерческой деятельности оператора в ряде областей ЦФО.

Дополнительная информация для СМИ:

Екатерина Андреева – пресс-секретарь группы компаний «Синтерра»

E- mail: Ekaterina.Andreeva@synterra.ru

телефон: (495) 647-7777,

моб.: +7 (916) 222-5251

***Группа компаний «Синтерра»** – группа операторов связи, в которую входят компании «Синтерра», «РТКОММ», «ПетерСтар», «Глобал Телепорт», «ЕвроТел» и ряд региональных операторов связи, работающие на телекоммуникационном рынке с 1992 года. «Синтерра» входит в Группу «ПромСвязьКапитал».*

Компании группы владеют лицензиями на предоставление услуг местной телефонной связи в 22 регионах РФ, междугородной и международной телефонной связи, услуг связи по передаче данных, телематических услуг связи и услуг связи по предоставлению в пользование каналов связи на всей территории РФ, а также, обладая собственной национальной магистральной оптоволоконной сетью, обеспечивают около 45% российского рынка услуг операторского доступа к сети Интернет.

Компании группы оказывают услуги связи более чем в 30 000 населенных пунктах, при этом техническая возможность оказания услуг связи присутствует во всех населённых пунктах РФ (в том числе в удалённых и труднодоступных населённых пунктах с использованием технологии VSAT).

Общая численность сотрудников группы компаний – около 2000 человек. Офисы группы находятся в Москве, Санкт-Петербурге, Мурманске, Калининграде, Челябинске, Екатеринбурге, Волгодонске, Ростове, Новосибирске, Уфе, Казани и Самаре, Пскове, Петрозаводске, Новгороде Великом, Выборге, Томске и Воронеже.

Дополнительная информация www.synterra.ru